

6. Название этого растения в переводе на русский язык означает " звезда ". В Европу оно попало из Китая. В 1728 году семена этого цветка привез в Париж патер Инкервиль и подарил их известному французскому ботанику Антуану Жюсье. Жюсье вырастил в королевском саду Трианон крупные цветки ярких расцветок с желтым кружочком посередине и назвал их королевами маргариток.

Это наидревнейшее растение. Когда около Симферополя вскрыли царскую гробницу двухтысячелетней давности, то среди разных гирлянд из листьев аканта, лавра и шишек сосны увидели изображение этого растения.

У древних греков оно считалось амулетом.

Также существует поверье: если ночью встать среди этих растений и внимательно прислушаться, то можно услышать едва уловимое перешептывание - так эти растения общаются со своими сестрами - звездами. (Астра)

7. Родовое название этого цветка " centaure " произошло от древнегреческого мифического существа Центавра, который соком этого растения залечил себе раны, нанесенные Гераклом. А в Древнем Риме этот цветок назывался цианусом (цианус - значит синий), в честь синеглазого юноши, который собирал эти цветы для венков и гирлянд.

К нам этот цветок занесен вместе с рожью и всегда был постоянным спутником ржаного поля. (Василек)

8. Этот цветок называют вечной красавицей: красивую девушку преследовал старик, потеряв надежду на спасение, она попросила защиты у земли, и земля превратила ее в цветок, который цветет почти круглый год.

А по русскому преданию, в этот цветок превратились речные жемчуга с разорванного ожерелья Любавы, когда та кинулась к Садко, желанному жениху своему.

В средние века рыцари, получившие от любимой согласие на брак, чеканили на стальном щите это растение.

Людовик IX в честь своей жены приказал запечатлеть этот цветок вместе с лилиями на государственном флаге и на своем кольце.

У многих народов этот цветок является эмблемой доброты и сердечности.

В Англии он пользуется всеобщей любовью и воспет во многих народных песнях. (Маргаритка)